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ПРОИСШЕСТВИЯ

КОЛИШНІ СПІВСЛУЖБОВЦІ ЗАКЛИКАЮТЬ ВЛАДУ ЗАПОРІЖЖЯ
НЕ ДОВІРЯТИ ЕКСНАРДЕПУ ГЕННАДІЮ ЗАДИРКУ

В мережі з’явилося звернення бійців 423-го ОБ БПС на адресу колишнього службовця цього
батальйону екс-нардепа Геннадія Задирка. В ньому колишні колеги звинувачують Г.Задирка у тому що
він і його товариші поводилися не як патріоти, а як бариги, роками обманюючи керівництво
Миколаївщини і армійське командування та видаючи себе за розробників унікального БПЛА.

За словами авторів матеріалу, коли було призначено нового командира 423-го ОБ БПС, в складі 3-ї
роти була окрема група військових із Миколаєва, які базувалися в тилу і розробляли власний дрон.
Апарат був неефективним, мав жахливий зв'язок, низьку точність і був вразливий перед РЕБ. Служба
для його розробників, зокрема для екс-нардепа Г.Задирка, перетворилася на бізнес. Вони жили вдома,
ігнорували накази і відмовлялися літати на інших дронах. Схема працювала через адмінресурс -
завдяки зв’язкам вибивалися бюджетні субвенції, на які в самих себе потім купували ці неефективні
дрони. 

Але новий комбат Віталій Герсак швидко прикрив цю «лавочку», скасував миколаївське базування і
наказав усім передислокуватися на передову до Запоріжжя. Команда Задирка отримала чітке завдання
– виправити недоліки розробки у бойових умовах. Вони самі попросили на це місяць-два, але замість
результатів принесли рапорти на переведення. Коли прийшов наказ про перевід в іншу частину, група
втекла дорогою до нового місця служби, а після затримання почала виправдовуватися, що командир
змушував їх воювати замість займатися «геніальним конструюванням». Доречи, та частина 3-ї роти яка
залишилася у батальйоні, жодних претензій ко командира немає – сказано у зверненні. 

Колишні товариші по зброї закликали представників Миколаївської влади не мати ніяких справ із
Генадієм Задирком і попросили ОТГ Миколаївщини не зв’язуватися із пройдисвітами. «Якщо ти
вважаєш, що тобі є що нам сказати, то ти знаєш де нас знайти, але навряд чи для тебе ця розмова буде
приємною» - наголосили бійці 423 ОБ БПС у особистому зверненні до Г.Задирка. 

Г.Задирко – народний депутат України VІ скликання, який обирався до парламенту по виборчому
списку «Блоку Ю.Тимошенко», але згодом проголосував за відставку Уряду Ю.Тимошенко та разом з
іншими «депутатами-тушками» увійшов до складу створеної в інтересах В.Януковича депутатської
групи «Реформи заради майбутнього». 

Геннадій Задирко
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